VIl kaac

Kpurepuu 3a oueHssaHe:1.a/ 3a NPECMATAHETO HA
3 1

e g o
=/5-V2++2+1-1=1/5

ITOoYKQ

1
Ot Xi= e KOpeH Ha YPABHEHUETO  2x* + mx + 3 = 0 HOMEPEHO m = —7

lTo4yka

Pewwenne Ha KBAAPATHOTO ypJaBHEHWE 2x® — Tx + 3 = 0 W NOAYYEHM KOPEHM
1
IToYka

OrtoBa 4¢ x =3 e KOPEH HA YPABHEHMETO /Sx+ b =0 HOMEPEHO b = —3./t
IToyka

1.6/ 30 HOMMPAHE HO MPECEYHUTE TOYKM MEXAY NPABUTE
2T04KM

3a HOMMUPAHE HA AULIETO S = 85 KBAAPATHA MEPHU €AMHULIM.
ITo4ka

2.AKO O3HAYUM C TO4YKM M, N, P 1 Q NOCAEAOBATEAHO CPEAUTE HA CTPAHMUTE
HQ YeTMPKWBIBAHMKA, 3A AOKA3ATEACTBO,4€ MNPQ € ycnopeAHuK
3 TO4KM

3a AokasareActso, e MNPQ e NpasobrbAHUK (MP=NQ)
I TOoYKQ

34 13BOA, Y€ AMATOHAAMTE HA YETUPUBIBAHUKQA CQA NEPNEHAMKYASDHM.
ITovyka

3a dhbopmyaara § = ‘";ﬁ 1 30 HAMMPAHE HA AMLLETO $=10CM?2

2TO4KH

3.HamumpaHe Ha eAnHUs KOpeH x = 3
0,5104k1



Npua=5 ypasHeHMETO (a—5)x*—6x+a+3=0 € AMHEeNHO M MMma
4
€AMH KOpeHx = => Q=5 e peweH1e Ha 3aAa4aTa

l,5T04KM

Mpn a#5 YPABHEHMETO € KBAAPATHO U LLIE MMA EAMH KOpeH,ako D=0.
2,5104kM

HamupaHe Ha D=-a?+2a+24 u peLluaBaHe Ha YPABHEHUETO a2-2a-24=0
a;=6 a=-4
Mprv a=6 YpPABHEHWETO € x2 — 6x +9 = 0 U UMQA EAMH ABOEH KOPEH x = 3,

KOWUTO HE € PA3AMYEH OT MbPBUA KOPEH U CAEAOBATEAHO Q=6 HE € peLUeHue.
ITo4kQa

MNpu a=-4 ypasHeHuneTo e 9x* + 6x + 1'=0 M MMQ EAMH ABOEH KOPEH x = —é.

Torasa AQAEHOTO YPABHEHME MMA MMA ABA PA3AMYHU PEAAHM KOPEHA U Q=-4
€ pelleHne HQa 30AQ4aTa.
IToYkKa

PewweHnstacaa=5 u ag=4
0,5T04kM



